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Јавно комунално предузеће “Паркинг сервис“ - Ниш је извршило измену 
Програмa пословања за 2023. годину, број 10595/22, који је донео Надзорни одбор 
Предузећа на седници одржаној дана 29.11.2022. године, а на исти је Скупштина Града 
Ниша дала сагласност решењем број 06-1157/2022-22-02, на седници одржаној дана 
28.12.2022. године. 
            Прва измена Програма пословања ЈКП „Паркинг-сервис“-Ниш врши се у делу 
планираних прихода, а по основу додељених финансијских средстава за одржавање и 
обезбеђење јавног осветљења на територији града Ниша на градском и сеоском 
подручју. Додатна финансијска средства у износу од 10.000.000 динара са урачунатим 
ПДВ-ом биће усмерена на  извођење радова на проширењу мреже јавног осветљења 
на локацији  спортског терена „Ровче“ и на простору Трга краља Александра. 
         Планирани извори прихода се повећавају и позиција прихода одржавања и 
обезбеђење јавног осветљења на територији града Ниша на градском и сеоском 
подручју повећавају за износ од 8.333.333 динара што у бруто износу са обрачуном 
ПДВ-а представља опредељени износ од стране оснивача од  10.000.000 динара. 
          
      Измена Програма пословања ЈКП „Паркинг-сервис“-Ниш врши се и у делу 
планираних прихода од продаје производа и услуга, а по основу прерасподеле 
прихода. Сагледавањем и анализом стања прихода остварених по основу паркирања 
путем СМС-а, остварених потраживања по основу издатих дневних, претплатних, 
паушалних и повлашћених станарских карата као и рализације прихода на посебним 
паркиралиштима и имајући у виду приходе по основу уклоњених непрописно 
паркираних аутомобила и приходе од осталих услуга које пружамо евидентно је да се 
однос основних  параметара који учествују у реализацији прихода изменио. Планира 
се повећање прихода од карата продатих путем СМС-а и продатих претплатних 
паушалних и повлашћених станарских карата у износу од 6.666.667 динара. 

Планирани пословни приходи по основу продаје услуга на домаћем тржишту   
повећани су  у износу од 15.000.000 динара, за колико су повећани и укупно планирани 
приходи за 2023. годину и сада износе 664.990.000 динара. 
 

 Измена Програма пословања извршена је у делу планираних расхода са циљем 
обезбеђења финансијских средстава за поједине намене, имајући у виду  да се 
структура планираних пословних прихода променила. 
 Планирани трошкови материјала, алата и опреме у делу набавке светиљки и 
стубова, сијалица, грађевинског и водоводног материјала, опреме за светлећу 
саобраћајну сигнализацију, путну галантерију и саобраћајних знакова повећани су у 
износу од 10.000.000 динара. 
              Измена Програма пословања извршена је и у делу планираних личних расхода 
и накнада те су трошкови накнада закупнина по уговорима са физичким лицем 
повећани, услед промене статуса закуподавца за износ од 3.800.000 динара. 
Првобитно планирани износ на  конту трошкова закупа пословног простора од правних 
лица умањен је за износ од 3.800.000 динара и прераспоређен на конто трошковa 
накнада по уговорима са  физичким лицима.  
            У оквиру трошкова осталих накнада трошкова запосленима и физичким лицима 
планирано је повећање трошкова ангажовања запослених преко агенција и задруга у 
износу од 2.000.000 динара, а смањење накнаде по основу уговора о привременим и  



 
 
 
 
повременим пословима у износу од 2.000.000 динара и повећање трошкова накнада 
запосленима за превоз за долазак и одлазак са посла у износу од 1.000.000 динара. 

Трошкови услужних делатности кориговани су у делу промeта поштанских 
услуга услед редовног слања опомена за издате електронске карте. Измене су 
одрађене и на  контима за евиденцију трошкова заштите на раду и трошкова рекламе и 
пропаганде и трошкова закупа оперативног лизинга. После корекција групе трошкова 
на контима услужних делатности дошло је до умањења планираног износа за 1.200.000 
динара 
 
            Трошкови непроизводних услуга измењени су у делу премије осигурања због 
прекњижења полисе добровољног пензијског и здравственог осигурања са конта 
личних расхода на конта за приказ полиса осигурања. У збиру са променама 
планираних расхода по основу трошкова пословно-техничке сарадње, расходи су 
повећани за 2.700.000 динара.  
            Због измене критеријума за коришћење средстава за посебне намене остали 
расходи повећани су за 2.500.000 динара.  
             
           Након наведених извршених корекција, укупни расходи повећани су за 
15.000.000 динара и сада износе 663.886.367 динара.  
           Прерасподелом планираних прихода и расхода планирана добит остаје 
непромењена. 
 

                                                                                                   

          


